
  

3. ročník                                 Český jazyk                                      CJ_03_04 

 

Řešení:                                                                                               

Psaní i-í, y-ý po obojetných souhláskách 

 

Doplň i-í, y-ý: 

Sněhu bylo po kolena a ještě se sypal a švihal do tváří. 

Milan vyjel na svah vyzkoušet nové lyže. 

Děti vyfukují z mydlin bublinky. 

Sysel si dělá na zimu zásobu obilných zrnek. 

Stařenka těžce klopýtala po mýtině. 

Syrovou zeleninu si před jídlem pečlivě omyj. 

Polní pýr je škodlivý plevel. 

Děťátku na tvářích usychaly slzičky. 

Přesypeme písek přes síto. 

Nezvykej si ve škole žvýkat žvýkačky. 

 

 

 

 

 


